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Procès-verbal Assemblée Générale Ordinaire du 11 Mars 2011 
 

 

Les membres de la Rando de l’Espoir se sont réunis le vendredi 11 Mars 2011 à 18h00  
au restaurant « Traiteur Blanc » 10 Impasse de Candie à Toulouse afin de délibérer 

sur l’ordre du jour qui leur a été adressé par le président en même temps que la 
convocation. 

Après vérification de la feuille de présence, il est constaté que : 

- sont présents 38  membres. 

-  Six  procurations : FERRERO Joëlle, DESGARCEAUX Alain, SAUMIER 
J.Marie, DI GIORGIO Gérard, LAMBOT DELBES Jacqueline et DELBES 
J.Jacques. 

- sont excusés dix-huit membres (Patrick RODA, René BLONDOT, Daniel 
DURE, Pierre GROSCOLAS, Véronique XANS, Jean BALAT, BARBERA 
Florencio, Jérôme BRENAC, Philippe BRENNE, Muriel CANEZIN, Jean-Claude 

CAUMONT, Dominique CLOT, Jean-Luc DELMAS, Béatrice LORAND, Marc 
RAMIREZ, Louis SANTIN, Elisabeth TAILLE, Jean-Michel TICHIT).  

 

L’assemblée se trouvant régulièrement constituée peut donc valablement délibérer. 

 

La séance est ouverte à 18 heures 30, les fonctions de secrétaire étant assurées par 
Yvette DELOR. 

 

Le Président, Thierry BERGES, ouvre la séance en remerciant 

- les membres présents à l’assemblée  

- SARL BLANC pour la réception dans ses locaux. 

- Demande une pensée et une minute de silence pour notre ami Désiré « Obélix » qui 
nous a quitté en 2010 et pour notre ami Gérard que nous n’oublions pas. 
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          RAPPORT D’ACTIVITE 

 

 Pour l’association : changement de siège social, de statuts, règlement intérieur qui 
ont été effectués auprès de l’INSEE, de la préfecture et parution au journal Officiel 

en date du 27 Oct 10 

La Rando a versé un don de 100 € à l’œuvre des Orphelins des Douanes  en 
remerciement pour leur participation à la tombola depuis plusieurs années. Reçus 

gracieusement une fois lors séminaire Correspondants Sociaux avec Christian. 

 

Après le changement des statuts l’an passé, il n’était pas évident de savoir 

comment l’association allait fonctionner cette année. 

Même si nous nous sommes ouverts à d’autres causes, toutes aussi importantes les 
unes que les autres, l’historique de la Rando de l’Espoir, dans le cœur des anciens et 
moins anciens, reste tout de même le TELETHON. 

L’opération a été reconduite cette année avec la commune de Frouzins comme 
support.  

Très bonne participation car comme vous l’entendrez dans le rapport financier, une 

progression de 36 % a été enregistrée sur l’opération Téléthon 10 par rapport à celle 
de 2009. Cela me semble normal vu l’apport de recettes extérieures. 

Ensuite la deuxième opération : France Alzheimer pour la halte répit de Blagnac  

Cette année à Blagnac, en prolongement des actions passées, nous avions comme 
objectif de financer la formation des intervenants de la Halte Répit, structure 
permettant d’accueillir des personnes atteintes de la maladie d’Alzheimer, un support 
et un réconfort pour les familles, dans la prise en charge d'un proche atteint de cette 

terrible maladie.  
 
Beaucoup d’entre vous, nous ont témoigné leur soutien et leur confiance, aussi, avec la 

participation de la Municipalité, le concours des commerçants, des professions 
libérales, des centres commerciaux, des entreprises, des associations, des assistantes 
maternelles, notre loto a connu une réussite sans précédent, dans une salle  comble, où 

à notre grand regret, nous avons du refuser des participants. 
Il s’est déroulé dans une ambiance chaleureuse, dans une salle équipée d’une nouvelle 
acoustique, plus lumineuse et mieux isolée, avec un record de  sommes collectées : 
7072 € 28 

Notre pari a été tenu, cette manne  permettra de financer la formation des 
éducateurs voire au-delà, avec un nouveau défi, l’aménagement du jardin de la Halte 
Répit, pour ce faire,  6840 €  de dons ont été recueillis.  
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Il remercie 

- tous les partenaires pour leur fidélité qui ont permis de garantir le bon 
fonctionnement des 2 manifestations. 

-  Un grand merci à la  DNSCE et la DR des Douanes de Midi-Pyrénées pour le 
matériel bureautique et les multiples photocopies. 

- Patrick Roda de la Société de Transports France Express Toulouse ainsi que les 

agences du  81 et 82 dont il faut souligner la fidélité et l’importance du 
partenariat qui nous ont permis de couvrir toutes les dépenses des 2 
manifestations. 

- Monsieur GADONNEIX, du siège Parisien de CALBERSON / France Express qui a 

financé le jeu et les accessoires de loto. 

- les coordinatrices des 2 différentes associations  avec qui nous avons travaillé 
dans de très bonnes conditions. 

- Monsieur Le Maire de Frouzins, les conseillers et les employés municipaux pour 
leur aide, leur soutien et leur disponibilité sur toutes les manifestations. 

- Monsieur le Maire de Blagnac, Madame Couffignals déléguée aux affaires sociales, 
pour leur soutien et leur aide dans le montage de l’opération «  Halte répit ». 

 

Le bilan des deux manifestations organisées par la Rando de l’Espoir en 2010, malgré 
une conjoncture défavorable, reste positif. La Rando de l’Espoir a permis de collecter  

la somme de 27 767,83 €. (13 835 € pour l’AFM et 13 932 € pour Alzheimer) 

Il rappelle que depuis 1996, la Rando a collecté 1 518 421,00 €, soit pratiquement 
10 000 000 Francs. Bravo et merci à tous. 

Le président remercie chaleureusement une fois encore  

- tous les participants à la Rando 2010. 

- la marraine (Cathy Moncassin) qui nous a fait l’honneur de pédaler avec le groupe 
cycliste sur la manifestation téléthon à Frouzins ainsi que de sa présence au Loto 

sur la manifestation Alzheimer à Blagnac. Un grand merci à notre Championne du 
cœur. 

- le parrain (Pierre Groscolas), absent pour cause de tournée triomphale avec la 

troupe « Age tendre et Tête de bois ». 

Enfin, il remercie tous les participants qui se sont joints à la Rando durant ses 15 
années écoulées et avec lesquels se sont tissés de formidables liens d’amitié. 

 

 

 Approbation du rapport d’activité à l’unanimité 

 

*   *   *   
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RAPPORT FINANCIER 

Nadège SIESKIND, trésorière, présente le bilan financier 2010. (Bilan 

Financier joint au PV) vérifié par la commission de contrôle et le Contrôleur de 
Gestion (Rapports joints). 

 

Les collectes de la Rando de l’Espoir 2010, remise à l’AFM et France Alzheimer, 
s’élève à 27 767.83 €. 
Ce rapport financier 2010 est le premier relatif à la nouvelle activité de la Rando de 

l'Espoir découlant des statuts modifiés lors de notre dernière Assemblée Générale. 
Il se décompose en 2 manifestations : 
 
France Alzheimer sur la commune de Blagnac :  

Le loto a connu une belle réussite pour une collecte de 7 072.28 €. 
La recette des dons se monte à 5 460,00 €.  
Il est à noter une participation marquante de France Express Toulouse de 1 400,00 € 

(Participation aménagement jardin Halte Répit). 
La collecte finale de cette manifestation est de 13 932.28 € 
 

Téléthon 2010 sur la commune de Frouzins :  
La collecte de la commune a enregistré une augmentation de 36% par rapport à celle 
de 2009. 
Elle s’explique par : 

-l’organisation de la tombola locale qui a très bien fonctionnée en collaboration avec le 
collège = 5 642,00 € 
- le spectacle, les 2 concerts et diverses manifestations sportives, de ventes d’objets 

et produits de bouche : 4 442.53 € 
- les dons de la commune, de certains membres de la Rando de l’Espoir et des 
collègues douaniers de Frouzins, de Blagnac et de Toulouse : 3 751.02 € 
La collecte finale de cette manifestation remise à l’AFM  est de 13 835.55 € 

 
Il est à noter que toutes les dépenses des 2 manifestations ont été financées grâce à 
l’apport important de nos fidèles partenaires des agences France Express 81 et 82. 

 (2 800.00 €) 
 
Le bilan comptable de la Rando de l’Espoir fait apparaître un solde de l’exercice 2010 

de 1 675,28 €.  
 

La Trésorière remercie  
 

- tous les fidèles partenaires de la tombola, de la logistique, des spectacles, qui, 
depuis des années, permettent de réaliser une Rando à frais zéro. 

- La société France Express, au travers de ses différentes agences 

départementales (Toulouse-81-82) 
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- Le siège de la société France Express/Calberson qui a financé l’achat de nos 
cartons de loto et de ses accessoires : 2 281.50 €  

 

Elle remercie chaleureusement les membres de la Rando qui ont donné de leur 
temps personnel sur les manifestations ainsi que pour leurs dons. 

Elle termine en rappelant que le montant de la cotisation reste inchangé, à 

savoir 15 € et insiste sur le fait que celle-ci est essentielle pour le bon 
fonctionnement de l’association et est indispensable pour prendre part aux votes. 

 
Le Président donne lecture du rapport du Contrôleur de Gestion, absent. 

  
Elain CANEZIN, commission de contrôle, donne lecture de son rapport. 

          

 Quitus est donné à la Trésorière 
 

               Approbation du rapport financier à l’unanimité 
 

       *   *   * 
 

REGLEMENT INTERIEUR 

 

Le Président propose de conserver le règlement intérieur actuel de l’association. (Ci-
joint le  règlement) 

                                       Approbation de l’assemblée à l’unanimité. 

 

*   *   *   * 

AVENIR DE L’ASSOCIATION 
 

 

- Voir projet 2011 pour Vaincre les Maladies de la Vue en pièce jointe en 
annexe. 

- Soirée cabaret avec l’ensemble des amis et membres de la Rando. 

.  

Approbation du rapport d’orientation  

*   *   *   * 

Aucun autre interlocuteur ne demandant la parole, le président propose la démission 

du bureau qui ne renouvelle pas sa candidature. Ce qui est accepté par l’assemblée. 

Constitution du nouveau bureau et nomination de son président. 

 

*   *   *   * 
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CONSTITUTION DU NOUVEAU BUREAU 

 

Marraine 

Cathy MONCASSIN 

Parrain 

Pierre GROSCOLAS 

Présidents d’Honneur 

Brigitte CAMBOULIVES 

Pierre SALEFRANQUE 

Gérard DI GIORGIO 

Pierre BOGINO 

Vice-présidents d’Honneur : 

Paul CAPDEVIELLE 

Mike SHANNON 

Membres d’Honneur : 

Christian FAURIE 

Denise COUFFIGNALS 

Président 

Christian AUSSAGUEL 

Vice-présidents 

Jean François GARIDOU 

Eric DEPUISET 

Patrick RODA 

Secrétaire 

Françoise SAINT-MARTIN 

Secrétaire adjoint 

Yvette DELOR 

Trésorière 

Jacqueline VILAS 

Trésorière adjointe 

Nadège SIESKIND 
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Les Commissions 

1. Commission Relais DOUANES  

Jean-François GARIDOU, Elain CANEZIN,  

Béatrice LORAND, Muriel CANEZIN,  Alain DESGARCEAUX. 
 

2. Commission Organisation RANDO VELO 

Gérard CALVET, Jacky PUSO,  Yvon DESCAMPS. 

  

3. Commission Relais BLAGNAC et LOTO 

Yvette DELOR,  Ginette MALAVIALLE,Christiane GARCIA, Christiane BOYE, 

Rachel SELVA, Françoise LORIMY, Marjorie CORBIERE. 
 

4. Commission FRANCE EXPRESS 

Patrick RODA, Véronique XANS 
 

5. Commission COMMUNICATION 

Jean-François GARIDOU, Thierry BERGES,  Christian AUSSAGUEL. 
 

6. Commission PHOTO - VIDEO 

Céline CHARLES, Bernard GUY. 
 

7. Commission INFORMATIQUE 

 Cathy MONCASSIN, Rachel SELVA. 
     

Les Instances de Contrôle des Comptes 
Commission de contrôle 

Mireille DOS SANTOS et Monique CASTAGNE 
 

Contrôleur de Gestion 

Alain DESGARCEAUX 

          * * * * * *  

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h15 

 

 

      La secrétaire adjointe                        Le Président 

       

 

                             Yvette  DELOR                                                              Thierry  BERGES 


